

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: илья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.11.2004 15:38:57

формирования заключения врача: 18.11.2004 21:38:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6338/answer/6339>



Заключение врача

Уважаемый Илья! Трудно сказать, чем именно вызваны боли в контрлатеральной почке. После нефрэктомии (по поводу чего?) может развиваться викарная гипертрофия второй почки, это обычная компенсаторная реакция организма. Но она, как правило, не вызывает болевого синдрома. Если есть боль, значит, есть растяжение капсулы. За счет чего - надо выяснить (гидронефроз, воспалительный процесс, камни, кисты, и т. д.). Сделайте УЗИ (почки, мочевого пузыря), сдайте общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, общий анализ крови, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, общий белок). Вам лучше обратиться к урологу, который Вас оперировал. Пишите, если будут еще вопросы.